

Szczecin, dn. 10.01.2019 r.

Znak sprawy: ZP/220/101/18

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę, montaż i uruchomienie zestawu laparoskopowego 3D.

WYJAŚNIENIE NR 1 ORAZ MODYFIKACJA SIWZ NR 1

W związku z wpływieniem do Zamawiającego pytań dotyczącego treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1: dotyczące zapisów SIWZ pkt. VIII podpunkt B punkt 3, zapisów umowy paragraf 2 ustęp 1 oraz opisu przedmiotu zamówienia:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie przedmiotu (okulary i nakładki polaryzacyjne) nie będącego wyrobem medycznym - stawka VAT 23%) i zrezygnuje z konieczności posiadania i dostarczenia do nich dokumentów (deklaracji zgodności, certyfikatu CE, powiadomienia/zgłoszenia)?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę i dokona stosownej modyfikacji. Zamawiający prosi o podanie w formularzu oferty osobno wartości netto i brutto dla wyrobów opatrzonych 8% i 23% stawką podatku VAT.

Pytanie 2: dotyczące zapisów umowy paragraf 5 ustęp 1a:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na doprecyzowanie zapisu umowy na następujący:

„nieodpłatne usunięcie przez autoryzowany serwis producenta wszystkich wad sprzętu; w przypadku stwierdzenia wad elementu zestawu lub podzespołu najpóźniej po trzeciej naprawie gwarancyjnej tego samego elementu zestawu lub podzespołu następuje wymiana na fabrycznie nowy sprzęt lub element zestawu”

Naprawy mogą być następstwem zarówno wady tkwiącej w urządzeniu jak i nieprawidłowego użytkowania bądź celowego uszkodzenia. Obowiązek wymiany urządzenia bądź podzespołu po trzech naprawach wynikających z nieprawidłowego użytkowania bądź celowego uszkodzenia byłby naruszeniem zasady równości stron umowy,

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 3: dotyczące zapisów umowy paragraf 5 ustęp 1a:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na doprecyzowanie zapisu umowy na następujący:

„nieodpłatne usunięcie przez autoryzowany serwis producenta wszystkich wad sprzętu; w przypadku stwierdzenia wad elementu zestawu lub podzespołu najpóźniej po piątej naprawie gwarancyjnej tego samego elementu zestawu lub podzespołu następuje wymiana na fabrycznie nowy sprzęt lub element zestawu”

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 4: dotyczące zapisów umowy paragraf 5 ustęp 1c:

Czy Zamawiający dopuści również jako czas przystąpienia do naprawy odbiór na koszt Wykonawcy aparatu i dostawę do siedziby serwisu?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.



Pytanie 5: Dot. projekt umowy par. 5 ust. 1 e) i g)

Prosimy o zmianę dni kalendarzowych na dni robocze.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę i dokona stosownej modyfikacji.

Pytanie 6: Dot. projekt umowy par. 9 ust. 1 a) b) c) d)

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie wysokości podanej kary z 1% na 0,5% ?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 7: Dot. projekt umowy par. 9 ust. 1 b)

Czy Zamawiający wyrazi zgodę i zrezygnuje z naliczania kar umownych w przypadku dostarczenia sprzętu, który zapewni ciągłość pracy pracowni?

Odpowiedź:

Zamawiający nie będzie naliczał kar umownych jeżeli sprzęt zastępczy zostanie dostarczony w terminie, w którym Wykonawca winien przystąpić do naprawy.

Pytanie 8: Dot. projekt umowy par. 9 ust. 1 a) b) d)

Prosimy o dodanie „ (...) ale nie więcej niż 10% wartości brutto zadania.”

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 9: Dot. projekt umowy par. 9 ust. 1 c)

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na naliczanie kar od wartości brutto sprzętu, którego przegląd dotyczy?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 10: Dot. projekt umowy par. 9 ust. 1 e)

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie wysokości podanej kary do 50,00 zł ?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo Zamówień Publicznych niniejszym Zamawiający informuje o dokonaniu modyfikacji SIWZ:

1. Zamawiający z SIWZ z Rozdziału I wykreśla w całości pkt. III ppkt. 5 i w to miejsce wprowadza zmodyfikowany pkt. III ppkt. 5 w następującym brzmieniu:
„5. Zamawiający wymaga, aby oferowany sprzęt stanowił wyrób medyczny w rozumieniu Ustawy z dnia 20 maja 2010 r. o wyrobach medycznych (Dz. U.2017.211 t. j. z dnia 2017.02.03) oraz był wprowadzony do obrotu i używania na terenie RP zgodnie z obowiązującymi przepisami. **Nie dotyczy pkt. VII (okulary) i VIII (nakładki na okulary korekcyjne) z załącznika nr 2 do formularza oferty.**”
2. Zamawiający z SIWZ z Rozdziału I wykreśla w całości pkt. V i w to miejsce wprowadza zmodyfikowany pkt. V w następującym brzmieniu:
„Zamawiający wymaga dostawy sprzętu - licząc od dnia podpisania umowy – **w ciągu 14 dni kalendarzowych**, przy czym dzień podpisania umowy nie jest wliczany do terminu realizacji.”
3. Zamawiający z SIWZ z Rozdziału I wykreśla w całości pkt. VIII lit. B. ppkt. 3 i w to miejsce wprowadza zmodyfikowany pkt. VIII lit. B. ppkt. 3 w następującym brzmieniu:
„3. W celu potwierdzenia, że przedmiot zamówienia jest zgodny z wymaganiami Zamawiającego, Wykonawca zobowiązany jest w formularzu oferty oświadczyć, iż zaoferowany sprzęt stanowi wyrób medyczny w rozumieniu Ustawy z dnia 20 maja 2010 r. o wyrobach medycznych (Dz. U.2017.211 t. j. z dnia 2017.02.03) oraz, że jest wprowadzony do obrotu i używania na terenie RP zgodnie z obowiązującymi

przepisami. **Nie dotyczy pkt. VII (okulary) i VIII (nakładki na okulary korekcyjne) z załącznika nr 2 do formularza oferty.**”

4. Zamawiający z SIWZ z Rozdziału I wykreśla w całości pkt. IX ppkt. 5 lit. a) i w to miejsce wprowadza zmodyfikowany pkt. IX ppkt. 5 lit. a) w następującym brzmieniu:

„a) w sprawach merytorycznych: Tomasz Zibrowski, Dział Aparatury Medycznej, tel. 91 48-38-639;”

5. Zamawiający z SIWZ z Rozdziału I wykreśla w całości pkt. XVI i w to miejsce wprowadza zmodyfikowany pkt. XVI w następującym brzmieniu:

„**Opis kryteriów, którymi Zamawiający będzie się kierował przy wyborze oferty wraz z podaniem znaczenia tych kryteriów i sposobu oceny ofert** (art. 36 ust 1pkt 13 PZP):

Przy wyborze najkorzystniejszej oferty Zamawiający kierował się następującymi kryteriami i ich wagami oraz w następujący sposób będzie oceniać spełnianie kryteriów:

1. **cena brutto - 60%**
2. **parametry techniczne – 35%**
3. **okres gwarancji – 5%**

Kryterium 1 (cena) będzie obliczone za pomocą następującego wzoru:

Wartość = $[(Cn : Cb) \times 60 \% \times 100]$

Gdzie:

Cn – cena najniższa (brutto)

Cb - cena badana (brutto)

Kryterium 2 (Parametry techniczne)

Zamawiający podda ocenie parametry techniczne określone w ZMODYFIKOWANYM załączniku nr 2 do formularza oferty:

Ocena parametru technicznego zostanie dokonana na podstawie informacji o parametrach technicznych oferowanego wyrobu, podanych przez wykonawcę w ZMODYFIKOWANYM załączniku nr 2 do formularza oferty, o którym mowa w Rozdz. I pkt. XIII ppkt. 3 lit. c) SIWZ.

Ilość punktów przyznanych danej ofercie w kryterium 2 – Parametry techniczne – będzie wyliczona z zastosowaniem poniższego wzoru:

Ilość punktów
uzyskanych przez
badaną ofertę

=

Oferta badana
----- x 35% x 100
Oferta z największą ilością punktów

Kryterium 3 (okres gwarancji) – będzie wyliczona za pomocą następującego wzoru:

Ilość punktów
uzyskanych przez
badaną ofertę

=

Oferta badana
----- x 5 % x 100
Oferta z najdłuższym okresem gwarancji

W przypadku zaferowania krótszego okresu gwarancji niż 24 miesiące oferta zostanie odrzucona.

Za ofertę najkorzystniejszą będzie uznana oferta, która uzyska najkorzystniejszy bilans przyjętych kryteriów obliczony wg zasad jednakowych dla wszystkich ofert złożonych w danym zadaniu.”

6. Zamawiający z SIWZ z Rozdziału II wykreśla w całości § 3 ust. 1 i w to miejsce wprowadza zmodyfikowany § 3 ust. 1 w następującym brzmieniu:



„§ 3 ust. 1. Wykonawca zobowiązany jest dostarczyć jednorazowo, zainstalować i uruchomić sprzęt oraz przeprowadzić szkolenie personelu nie później niż w **ciągu 14 dni kalendarzowych** od dnia podpisania umowy, przy czym dzień jej podpisania nie jest wliczany do terminu realizacji zamówienia.”

7. Zamawiający z SIWZ z Rozdziału II wykreśla w całości § 5 ust. 1 lit. e) i w to miejsce wprowadza zmodyfikowany § 5 ust. 1 lit. e) w następującym brzmieniu:

„§ 5 ust. 1 e) w przypadku awarii sprzętu i naprawy trwającej dłużej niż **pięć dni robocze** Wykonawca zobowiązany jest w okresie gwarancji nieodpłatnie dostarczyć Zamawiającemu na czas naprawy sprzęt zastępczy ewentualnie element zestawu, który spowoduje sprawne działanie sprzętu; dostawę i późniejszy odbiór sprzętu zastępczego ewentualnie elementu zestawu, jego montaż i uruchomienie oraz późniejszy demontaż Wykonawca jest zobowiązany przeprowadzić na własny koszt;”

8. Zamawiający z SIWZ z Rozdziału II wykreśla w całości § 5 ust. 1 lit. g) i w to miejsce wprowadza zmodyfikowany § 5 ust. 1 lit. g) w następującym brzmieniu:

„§ 5 ust. 1 g) dostawa sprzętu zastępczego ewentualnie elementu zestawu oraz wszelkie czynności prowadzące do jego uruchomienia Wykonawca jest zobowiązany przeprowadzić w taki sposób, by Zamawiający mógł korzystać ze sprzętu zastępczego najpóźniej w **szóstym dniu roboczym** od zgłoszenia awarii;”

9. Zamawiający wykreśla w całości załącznik nr 1 do SIWZ i w to miejsce wprowadza **ZMODYFIKOWANY załącznik nr 1 do SIWZ**. Załącznik jest załączony do niniejszego pisma.

10. Zamawiający wykreśla w całości załącznik nr 2 do formularza oferty i w to miejsce wprowadza **ZMODYFIKOWANY załącznik nr 2 do formularza oferty**. Załącznik jest załączony do niniejszego pisma.

Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić powyższe wyjaśnienia podczas sporządzania i składania ofert.

Z poważaniem

DYREKTOR SPSK-2
Podpis w oryginale

Sporządziła: Eliza Koladyńska - Nowacka
Tel. 91 466 10 86



Samodzielny Publiczny Szpital Kliniczny Nr 2 PUM w Szczecinie
al. Powstańców Wielkopolskich 72, 70-111 Szczecin
Numery telefonów: centrala tel. 91 466 10 00,
Sekretariat Dyrektora oraz
Zastępcy Dyrektora ds. Lecznictwa tel. 91 466 10 10, fax 91 466 10 15
KRS: 0000018427, NIP: 955-19-08-958, REGON: 000288900
Strona internetowa: www.spsk2-szczecin.pl adres e-mail: spsk2@spsk2-szczecin.pl

